

Для студентів створені відповідні умови як для оволодіння теоретичними та практичними навичками майбутніх професій, так і для активного відпочинку, всебічного розвитку, як особистості.

Колектив навчального закладу продовжує добрі традиції минулих поколінь, удосконалює форми, методи організації навчально-виховного процесу в умовах інтегрованого навчання відповідно до сучасних вимог.



## Харківський державний соціально-економічний коледж

### Оголошує прийом студентів на 2018 – 2019 н.р.

на підготовку фахівців для отримання вищої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем

*молодший спеціаліст*

за спеціальностями:

«Облік і оподаткування», «Соціальна робота»

*денне відділення на базі 9 та 11 класів*

*заочне відділення на базі 11 класів*

Термін прийому заяв та документів:

від осіб, які мають скласти вступні випробування, що проводить коледж: 02 липня-01 серпня 2018р.;

від осіб, які вступають на підставі сертифікатів

ЗНО: 12 липня-08 серпня 2018р.;

від осіб, які мають освітньо-кваліфікаційний рівень кваліфікованого робітника: 12 липня-01 серпня 18р.

До заяви вступник додає:

- Сертифікат Українського центру оцінювання якості освіти - 2016р., 2017 р. або 2018р. оригінал і копію;
- Документ про базову або повну загальну середню освіту та додаток до нього - оригінал і 2 копії;
- Ідентифікаційний код - 5 копій;
- Паспорт або ID-картка (свідоцтво про народження) - 5 копій;
- Військовий квиток або посвідчення про приписку до призовної дільниці - оригінал та копію;
- Шість кольорових фотокарток роз. 3 x 4 см.

**Адреса коледжу:**

61064 м. Харків

вул. Полтавський шлях, 133;

м. «Холодна гора»

тел. 370-41-51, 370-30-52, 370-31-43,  
067-57-919-27, сайт: [khoeti.com.ua](http://khoeti.com.ua)

Міністерство освіти і науки України



## Харківський державний соціально-економічний коледж





Харківський державний соціально-економічний коледж заснований у липні 1935р. як перша на Україні професійно-технічна школа для перекваліфікації інвалідів громадянської війни і праці та повернення їх до суспільно-корисної

роботи. Самобутність та унікальність цього навчального закладу полягає в тому, що тут за державні кошти не тільки утримуються, навчаються люди з інвалідністю, але й здійснюється їх лікування, відродження фізичного і морального здоров'я, душевних сил, тобто всебічна адаптація для подальшого життя у суспільстві. Добре сказав один випускник минулих років: «Ми входимо сюди на милицях, а виходимо на крилах».

У 1952р. школі було присвоєно ім'я першого Міністра соціального забезпечення УРСР Федора Гур'євича Ананченка.

У 1967 році школі було надано статус технікуму-інтернату.

За 80 років навчальний заклад підготував понад 20 тис. молодих спеціалістів: агрономів, зоотехніків, бухгалтерів, техніків-технологів протезного виробництва Серед наших випускників керівники установ, підприємств, головні бухгалтери, викладачі навчальних закладів. Свого часу навчальний заклад закінчили троє Героїв Радянського Союзу – В.В. Ісаєв, М.М. Андрейко, М.Ф. Денчик.

У теперішній час коледж готує фахівців за двома спеціальностями: «Облік і оподаткування» та «Соціальна робота».

З 2012 р. коледж підпорядкований Міністерству освіти і науки України.



На сьогодні у коледжі навчаються на денному відділенні 165 студентів, із них: за бюджетним замовленням - 128 чол., на контракті - 37 чол.

За останні 5 років підготовлено всього 558 спеціалістів: бухгалтерів – 225, соціальних працівників – 332, в тому числі дипломи з відзнакою отримали – 57 чол., тобто 10,2%

У коледжі працює 32 викладача. Це досвідчені фахівці своєї справи: 2 кандидати наук, 13 викладачів вищої категорії, 8 викладачів першої категорії, 5 спеціалістів, 6 сумісників.

Середній вік викладачів – 48 років.

Різнобічна, творча діяльність педагогічного колективу в умовах інклюзивного надання освітніх послуг відповідає сучасним вимогам індивідуалізації навчально-виховного процесу.

За останні роки значно покращилась матеріально-технічна база коледжу. Виконано капітальний ремонт будівлі навчального корпусу, замінено покрівлю на всіх будівлях, віконні пройми в гуртожитку та навчальних аудиторіях. Виконано поточний, сучасний ремонт всіх навчальних аудиторій (24 ауд.), актові зали, медичного пункту, кімнат в гуртожитку, побутових кімнат та місць загального користування.



З 2001 р. народний депутат України Олександр Борисович Фельдман систематично здійснює матеріальну допомогу студентам і працівникам коледжу лікування та покращує умови проживання студентів в гуртожитку.

Важливу роль відіграє команда тренерів «Інваспорту» в соціалізації дітей з інвалідністю.

Наші студенти, випускники стали чемпіонами, призерами параолімпійських ігор починаючи з олімпіади у Солт-Лейк-Сіті (США) 2002р.: Ольга Удовиченко, Владислав Морозов, Людмила Павленко, Сергій Хижняк, Андрій Войтенко, Антоніна Ходзинська, Людмила Ляшенко, Вікторія Андріїшина.



Людмила  
Удовиченко



Людмила  
Павленко



Владислав  
Морозов



Людмила  
Ляшенко

